



今天白天多云间晴, 偏南风 3 级左右, 温度 17°C 到 27°C。

本周无明显冷空气, 有一次阵性降水过程, 时间在周末, 周降水量较常年同期偏少。

今天我市各气象指数是:
人体舒适度: 早晚为四, 感觉暖和; 中午为三, 感觉较热
感冒指数: 二级, 不易感冒, 体质弱的朋友请注意适当防护
行车安全指数: 一级, 气象条件好, 有利于安全行车
更多天气资讯, 请拨打 12121。

迎宾农贸市场昨开业, 拟在三个月内打造成全省首家净菜农贸市场 新区南部两万多人买菜不再难

晨报讯(见习记者 席适之) 5月13日上午10时, 位于新区鹤煤大道与黄山路交叉口西南的迎宾农贸市场开业, 该农贸市场计划在三个月内打造成我省首家净菜农贸市场。

“以前买菜要么到路边小摊那儿买, 环境又脏又乱不说, 价格也不统一; 要么得跑到五六里外的超市买。现在, 一下楼就能买到菜, 蔬菜新鲜, 价格又便宜, 真是方便多了!” 13日, 新区龙祥圣府的白女士对记者说。

据记者了解, 净菜农贸市场里提供的蔬菜非常干净, 茎叶类菜无菜根、无枯黄叶、无泥沙、无杂物, 消费者买回家食用起来非常方便。迎宾农

市场营业面积 1100 多平方米, 主要经营蔬菜、肉类、熟食、冷冻食品、水产和家禽等农副产品, 缓解了新区南部两万多人买菜难的问题。

“市场统一管理、环境优美, 我们在这里经营很省心、放心。”迎宾农贸市场经营户王海生对记者说。

据了解, 该农贸市场还吸纳了 70 多个经营商户, 为 200 多名下岗职工提供了良好的创业平台, 其中不乏曾经在附近街边、路口摆摊的小商贩。随着该农贸市场的出现, 黄山路两侧原本脏乱差的环境将有所改善。

迎宾农贸市场相关负责人告诉记者, 该农

市场计划在三个月内打造成我省第一家净菜农贸市场, 虽然名字是农贸市场, 但实行的是超市化管理, 商户必须统一着装、统一接受管理。此外, 若商户跟顾客发生冲突, 累计到一定次数后就会被开除。

“农贸市场、菜市场的建设与改造是 2012 年鹤壁市十大惠民工程之一, 该市场的开业解决了附近居民买菜贵、买菜难的问题。下一步, 我们将按照市委、市政府的要求, 进一步加大农贸市场、农产品批发市场、标准化菜市场、社区直销菜点的建设和改造力度, 让老百姓吃上放心菜、便宜菜、新鲜菜。”市市场发展中心主任李福成说。

“少女突患白血病, 父母卖房救女儿”后续

社会各界伸援手 陈琳昨日赴郑治疗

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶) 淇滨区钜桥镇王寨村 17 岁女孩陈琳身患白血病, 配型成功却筹不齐手术费(详见本报 4 月 28 日 06 版)。报道刊发后, 社会各界爱心人士纷纷伸出援手, 5 月 12 日, 我市 40 余名热心网友和志愿者来到王陈琳家中, 为她送去了 8600 元爱心款和鲜花。

据了解, 此次去看望小陈琳, 是网友“城市路灯”组织的。几经辗转, 记者联系到“城市路灯”, 她自称只是民间慈善组织中的一名志愿者。4 月 28 日, 她无意中在《淇河晨报》上看到了王陈琳的事情, 就想帮助这个女孩。5 月 7 日, 她将《淇河晨报》上的报道原文转发至“鹤壁论坛”, 希望更多人看到王陈琳的事, 并伸出援助之手。文章转载后, 引起鹤城很多网友的关注, 大家纷

纷询问王陈琳的现状, “城市路灯”便组织大家 12 日下午带着 8600 元爱心捐款和鲜花来到王陈琳家中。

“陈琳很乐观, 也很懂事、很坚强。个人的力量非常薄弱, 我在网上发帖, 就是希望广大网友能为陈琳献上一份爱心。在以后的治疗过程中, 还会有其他花费, 我们呼吁网友多帮助她, 并且祈祷这个女孩能顺利渡过难关。”“城市路灯”告诉记者, 见到陈琳后, 不少网友表示很感动, 有机会还会去看她。

王陈琳的父亲王金海告诉记者, 他这两天又收到两位匿名人士捐赠的 400 元钱, 一位好心人还特意找到一本白血病方面的书, 托熟人转交到他手中。

13 日, 记者联系了王金海, 得知当日下午 4 时王陈琳在母亲的陪同下到郑大一附院住院治疗。

看了晨报热线 寻回丢失钱包

晨报讯(记者 马珂) 市宏达高中一名学生不慎将钱包遗失, 钱包里有身份证等证件, 正准备补办时, 他的同桌在《淇河晨报》上看到一条新闻热线, 原来有好心人捡到钱包, 找不到失主, 只好登报寻找。

5 月 6 日早上, 市宏达高中的学生李昱衡发现钱包丢了, 他原路返回寻找, 但没有找到。“这可怎么办? 钱包里还有身份证呢。”李昱衡很焦急, 但实在没办法, 只好准备补办身份证。

“5 月 9 日, 同桌突然问我: ‘李昱衡, 你的钱包不是丢了吗? 《淇河晨报》上登了热线, 让你去领身份证。’ 我赶快拨打热线上的电话号码。”李昱衡告诉记者, “原来是好心人程先生捡到我的钱包, 他在鹤壁诺亚电子有限公司承包餐厅, 5 月 6 日早上去买菜时在路边捡到的。他怕失主着急, 当天上午就按照身份证上的地址寻找失主, 但因为我们搬家了, 身份证上的地址还是原来的地址, 所以他没找到我。”

李昱衡说, 他很感动, 以后也要像程先生一样, 拥有一颗助人为乐的心。

市公安局 在刘长屯村设立 结对帮扶联系点

日前, 市公安局在开发区刘长屯村举行了鹤壁市公安局学雷锋活动暨结对帮扶联系点揭牌仪式。

根据《鹤壁市公安局学雷锋联系点活动方案》, 从今年 5 月份的“学雷锋日”开始, 市公安局直各单位在搞好非联系点学雷锋活动的同时, 分包刘长屯村各村民小组和村小学, 主要任务是帮助刘长屯村党支部、村委会研究加强精神文明建设的具体措施, 协调解决开展精神文明建设过程中遇到的各类问题, 提高全村精神文明建设水平; 宣传党和国家惠民、利民政策, 积极协调有关部门帮助群众解决实际问题; 坚持走访群众, 根据群众提出的合理化建议, 加强和改进治安管理工作; 落实便民、利民措施, 在办理户籍、证照等方面提供优质高效服务; 为在校学生上交通、消防安全课, 进行法制教育, 传授预防违法犯罪的方法; 开展助学活动, 提高在校学生思想道德和文化素质; 关爱留守儿童和空巢老人, 帮助残疾人和生活特别困难的群众; 帮助开展“清洁家园”活动等。

仪式结束后, 参加仪式的民警还参加了为刘长屯村清除生活垃圾、拔草、打扫卫生等学雷锋实践活动。

(刘卫军)

中央电视台和鹤壁电视台 联手拍摄《中国鹤壁》城市宣传片

晨报讯(记者 苗苗) 为全面加强我市对外宣传工作, 充分展示我市的良好形象, 进一步提升鹤壁在全国的知名度, 市委、市政府决定拍摄大型城市宣传片《中国鹤壁》。经过前期准备工作, 宣传片的拍摄工作已于 5 月 10 日全面展开。

据了解, 《中国鹤壁》由中央电视台和鹤壁电视台共同拍摄, 这也是我市首次与中央电视台合作拍摄城市宣传片。前期的剧本策划和取景选点, 摄制组精心策划、组织, 深入各县区踩点, 用心谋划拍摄布局, 编排出具有鲜明特色的拍摄脚本。

中央电视台《走遍中国》栏目编导苟博告诉记者:

“《中国鹤壁》城市宣传片我们主要通过三个方面表现鹤壁: 历史、人文以及今天。关于历史, 我们主要选择一个主题, 叫做朝歌古城; 人文方面, 自然要讲淇水鹤壁; 至于今天的鹤壁, 我们主要通过信息化、工业化、现代化几方面还原鹤壁新貌。”

据介绍, 这次拍摄将采用高清数字摄像机, 广泛使用轨道、摇臂、广角镜等拍摄设备, 并将进行航拍, 画面摄制除满足构图、光线、色彩、光圈、角度等基本需求外, 力求做到唯美、大气、干净、现代和非常规。宣传片将于今年 5 月底制作出第一版, 随后还将制作精编版, 该片将成为近年来鹤壁制作的最高档次的城市宣传片。

招聘

河南恒瑞集团根据发展需要, 现招聘以下人员:

一、岗位及人员:

- 1. 战略规划部 3 人;
- 2. 技术研发部 3 人;
- 3. 行政、人事 3 人。

二、要求:

- 1. 具有本科以上学历或两年以上相关工作经验;
- 2. 具有良好的沟通能力、协作能力, 并能熟练使用电脑及办公软件;
- 3. 具有良好的身体素质和敬业精神;
- 4. 符合招聘岗位所需的资格条件;
- 5. 无违法、违纪行为记录, 年龄: 22 周岁 ~ 40 周岁, 条件优秀者可放宽。

三、待遇:

- 1. 一经录用, 按《劳动法》规定签订劳动合同;
- 2. 工作一年以上者公司缴纳三金;
- 3. 公司免费提供食宿;
- 4. 享受国家规定的法定假日。

四、报名程序:

- 1. 现场报名、网上报名均可; 现场报名地点: 河南恒瑞集团人事部。网上报名: 请将个人资料发送至 hengruizcb@163.com。
- 2. 报名注意事项:

- (1) 提供本人近期免冠彩照 2 张;
- (2) 提供身份证、学历证、各类资格证书复印件;
- (3) 如实填写《招工报名表》;
- (4) 网上报名人员须在面试前提供以上材料。

报名电话: 15839257018 联系人: 张先生
公司地址: 河南省鹤壁市浚县黎阳工业园区

河南恒瑞集团
2012 年 5 月 6 日

中国联通鹤壁分公司: “亮灯行动”为您开启宽带高品质生活

晨报讯(记者 柯其其) 从 5 月 17 日起, 我们将对全市 168 个驻地网小区内的联通宽带客户进行提速, 对于追求高品质生活和网络极致快乐的宽带客户而言, 此次活动无疑是一次很好的体验。” 5 月 10 日, 中国联通鹤壁分公司工作人员对记者说。

据悉, 2000 年, 我市第一条宽带由中国联通鹤壁分公司建立, 截至目前, 全市共有 11.4 万联通宽带客户, 其中城市 5 万户、农村 6.4 万户。在城市客户中, 有 30% 的客户可以畅享联通 10M 宽带网速, 在农村用户中, 95% 的客户可以达到 4M 以上的网速, 远远高于国家对行政村宽带覆盖、宽带网速的要求。

5 月 17 日开始, 中国联通鹤壁分公司将在我市开展“联通宽带大提速, 引领网络新时代”的宽带大提速活动, “宽带大提速”工程的总目标是“建光网、提速度、促普及、扩应用、降资费、惠民生”。

在开展 10 兆高速宽带提速的同时, 中国联通鹤壁分公司将对 10 兆高速宽带产品开展限期促销活动。凡高速宽带提速范围内客户, 活动期内预存 10 兆宽带年费, 均有不同程度的资费优惠。办理联

通“3G 宽带 1+1”产品的客户, 还有 10M 宽带、赠送 3G 智能手机双重优惠等您享受! 具体来说, 此次中国联通鹤壁分公司高速宽带提速的对象是 88 个驻地网小区内 2012 年 5 月 16 日前已申请办理且正在使用联通宽带的公众客户。

中国联通鹤壁分公司相关工作人员表示, 鉴于 ADSL 铜缆线的技术特点和传输距离限制, 由铜缆接入的 4M 客户, 需在客户接入端完成光纤线路入户改造后才能享受到 10M 以上宽带速度。

由于网络改造需要周期, 中国联通鹤壁分公司认为将小区接入线路光纤改造的优先级决定权交给宽带客户最公平。为此, 5 月 17 日起, 中国联通鹤壁分公司将推出“沃宽”光网宽带亮灯行动。非光纤小区的客户可以通过联通 10010、联通自助提速服务网站等途径进行小区光网改造申请亮灯行动, 每位客户申请一次, 您所居住的小区便点亮一盏宽带提速的灯光, 中国联通鹤壁分公司每月将汇总各小区的申请客户, 客户居住小区亮灯数量绝对值及申请客户占小区住户比例达到一定标准后, 联通公司将对该小区实施光网改造工程, 并根据客户亮灯数量的多少, 决

定小区光纤改造的优先顺序。为使客户参与度更加透明化, 联通公司将在当地自有营业厅定期公布, 以此决定具体改造的光纤小区。另外, 凡预约申请光纤改造的客户, 在改造后, 均可享受免费体验联通 10 兆宽带 1 个月的优惠。

中国联通鹤壁分公司表示, 作为我市主导电信运营商, 承担着全市人民的移动、宽带互联网、固话语音通信需求等使命, 联通 3G 高速率手机移动网络目前已被人们接受。为了全面贯彻落实国家“十二五”规划纲要, 在今年针对家庭宽带产品进行大提速, 是为家庭客户提供高品质宽带的重要举措, 是惠及民生的大事实、大好事, 具有重大的意义和作用。此次活动将为创意产业、金融服务、教育和卫生等领域宽带客户信息服务的快速发展, 扩内需、保增长、促就业、推进工业化与信息化融合, 发挥积极的促进作用。



光网鹤壁 沃宽全城